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Comenzado el lunes, 26 de febrero de 2018, 12:10
Estado Finalizado
Finalizado en lunes, 26 de febrero de 2018, 12:21

Tiempo 10 minutos 41 segundos
empleado

Puntos 19,00/20,00
Calificacion 9,50 de 10,00 (95%)

Comentario - Buen trabajo - Continue con el curso

Pregunta 1

Correcta

Puntuda 1,00 sobre 1,00

Cémo Debe Ser La Interfase

Seleccione una:

® a.Confortable, Ligera, Adaptable, Transparente y Silenciosa. «/
b. Lavables, biocompatible, opaca, adaptable y silenciosa.
c. Ligera, confortable, adaptable, rigida, opaca y silenciosa

d. Desechable, confortable, adaptable, transparente y silenciosa.

La respuesta correcta es: Confortable, Ligera, Adaptable, Transparente y Silenciosa.
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Pregunta 2

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Cémo diagnosticar la Desadaptacion del enfermo a la VM

Seleccione una:

a. No hay sincronizacion entre paciente - respirador.
b. Respiracion paraddjica.
c. El paciente lucha contra la maquina.

¢ d.Todas son correctas «f

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 3
Correcta

Puntuda 1,00 sobre 1,00

Cuales son condiciones basicas para iniciar el destete

Seleccione una:

a. Estado nutricional aceptable.

b. Ausencia de sepsis y Temperatura menor de 38,5 grados centigrados.

®  c.Todas son correctas «/

d. Estabilidad psicologica.

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta 4

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Cuales son Causas del fallo del destete

Seleccione una:

® a.Todas son correctas «/
b. Fallo respiratorio hipoxémico.
c. Fallo ventilatorio hipercapnico

d. Dependencia psicolégica

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 5
Correcta

Puntuda 1,00 sobre 1,00

Equipos médicos, cuya funcion consiste en administrar un determinado volumen de aire
(ml) a una persona que es incapaz de hacerlo por si misma. A concentraciones diferentes
de oxigeno; desde 21 por ciento hasta 100 por cien, de acuerdo a la necesidad de
oxigenacién del paciente. Esta definiciéon corresponde

Seleccione una:

a. Filtro antibacteriano.
b. Tubuladuras.
c. Mascarilla.

® d.Respiradores «/

La respuesta correcta es: Respiradores
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Pregunta 6

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Existe la tendencia a demorar la intubacion lo mas posible con la esperanza de que no sera
necesaria. Esto puede llegar a ser perjudicial para el paciente. En que aspectos clinicos nos
basamos para tomar la decision

Seleccione una:

® a.AyBson correctas «/
b. B. Fatiga de los musculos inspiratorios: asincronia toraco-abdominal.
c. Ninguna es correcta.

d. A. Trabajo respiratorio: se considera excesivo si existe taquipnea por encima de 35
rpm, tiraje y uso de musculos accesorios.

La respuesta correcta es: Ay B son correctas

Pregunta 7
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Indica cual no es enfermedad obstructive

Seleccione una:

a. Asma.
b. Fibrosis quistica.
c. EPOC.

® d.Todas son enfermedades obstructivas «/

La respuesta correcta es: Todas son enfermedades obstructivas
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Pregunta 8

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Indica cuales son acciones de la preparacion del paciente para VMNI

Seleccione una:

a. Elegir la mascarilla que mejor se adapte.

®  b.Todas son correctas «/

c. Proteger con placas hidrocoloides las zonas de presion de la mascarilla en la cara.

d. Incorporar el cabezal a 45 grados.

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 9
Correcta

Puntuda 1,00 sobre 1,00

Indica cuales son posibles criterios clinicos de la ventilaciéon no invasive

Seleccione una:
a. Hipercapnia
b. Disnea.
®  c.Todas son correctas. «f

d. Taquipnea.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.
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Pregunta 10

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Indica signos de mala evolucién de la VMNI

Seleccione una:

a. B. Distensién abdominal, Aumento secreciones, Fugas excesivas
b. A. Taquipnea, Taquicardia, Disnea/desaturacion y Agobio/agitacion.
® c.AyBson correctas «/

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Ay B son correctas

Pregunta 1
Correcta

Puntuda 1,00 sobre 1,00

La Seguridad en el funcionamiento en estos aparatos es importante. Deben estar dotados
de los siguientes parametros

Seleccione una:

a. Indicador de baja bateria: Avisando cuando quede una hora y Alarma visual 6
acustica: que avisa si la fuente de gas se agota.

®  b.Todas son correctas «/
c. Alarma de alta presiéon y Alarma de Baja presion.

d. Valvula anti asfixia: permitiendo respirar aire ambiente, si fallara la fuente de
energia

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta 12

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Las pautas farmacol6gicas mas habituales que se utilizan en enfermos criticos son

Seleccione una:

a. Ansiolisis o Neurolepsia
®  b. Todas son correctas «/
c. Sedacion pura y Sedoanalgesia.

d. Relajacién muscular

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 13
Correcta

Puntuda 1,00 sobre 1,00

Se ha de monitorizar obligatoriamente en el destete

Seleccione una:

a. TAy Temperatura
b. Patron ventilatorio y SatO2
c. Nivel de conciencia, Fcy FR.

® d.Todas las respuestas son correctas «/

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas
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Pregunta 14

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Sefala cual no es contraindicacién de la VMNI

Seleccione una:

a. Obstruccion de la via aérea alta.
b. Alto riesgo de aspiracién
c. Parada cardio respiratoria.

® d. Acidosis respiratoria. «f

La respuesta correcta es: Acidosis respiratoria.

Pregunta 15
Incorrecta

Puntua 0,00 sobre 1,00

Sefiala cual no es un objetivo de la Ventilacion No Invasiva

Seleccione una:

a. Sustituye a la ventilacion mecanica invasiva convencional.

®  b.Todas son correctas X

c. Permite la consciencia del paciente, sin necesidad de intubacién.

d. Complementa y amplia de forma mucho menos agresiva los recursos terapéuticos

de la ventilacién asistida.

La respuesta correcta es: Sustituye a la ventilacion mecéanica invasiva convencional.
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Pregunta 16

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Son caracteristicas de los respiradores portatiles

Seleccione una:

®  a.Todas son correctas «/

b. El montaje de estos aparatos debe ser simple y su conexién dificil de realizar
cuando el montaje es incorrecto.

c. El consumo de Gas: se considera aceptable cuando es menos de 5 litros minuto.

d. Manejables.

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 17
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Son enfermedades restrictivas

Seleccione una:

a. Ninguna de las anteriores.
b. Opcion 2: Sindrome de obesidad-hipoventilacion.
c. Opcién 1: Enfermedad restrictiva extrapulmonar

® d. Las opciones 1y 2 son correctas. «/

La respuesta correcta es: Las opciones 1y 2 son correctas.
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Pregunta 18

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Son indicaciones de la sedaciéon

Seleccione una:

® a.Todas son correctas «/
b. Disminuir ansiedad y agitacion.
c. Mejorar comodidad general (mantener posiciones y evitar caidas).

d. Aliviar el dolor.

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 19
Correcta

Puntuda 1,00 sobre 1,00

Son indicaciones de VMNI

Seleccione una:

a. Extubacion precoz.
®  b.Todas son correctas «/
c. Neumonia.

d. Patologia pulmonar restrictiva

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta 20

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Son signos faciales de insuficiencia respiratoria grave: carazteristicas de los bronquios

Seleccione una:

a. Lamedura de labios
b. Boca abierta y labios fruncidos
®  c. Todas son correctas «/

d. Mordedura de labios.

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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